NS

Semm [LL-27/1

Mpownseoauren: OO0 «PPT-TOPI'»
M3rotoerneHo no 3akazy OOO «TPHUO-CEPBMC». 140090,

Mockogckas obn., T. .Asepx.MHcm!ﬁ, yn. CaAosgﬂ 8, KOM. 3 |.|.|KA¢ METAHJ'IH‘-IEC Klei o
+7 495 661 25 20 info@trioservice.ru www.trioservice.ru PAssoprI“ OAHOCTBOPqATbI“
WWW.DRAGONKIT.RU CO BCTPOEHHbLIM 3AMKOM
NMNOPAAOK CBOPKM:

1) YcraHoeutb no yrnam Asepu no3.6 2 suHta M4x16 cornacHo puc. 1
2) Aanee cobupaetcs no cxeme (BO3MOXHa npasasi M feBasi HaBecka ABEpPH)
3) TlMocrneaHei craBuica kpbila nos.4

KOMMNNEKTHOCTb:
Aetanm:

1) CreHka 3aaHss — 1 wr.

2) Crenka 6okosas nesas — 1 wr.
3) Crenka 6okosas npasas — 1 wr.
4) Kpbiwa — 1 wr.

5) OcHosaHune — 1 wr.

6) Asepb — 1 wr.

7) 3amok ¢ AByms krtouamu — 1 wr.

Kpenex:

8) Bbont M6x12 — 16 win.

9) Taiika M6 — 16 wr.

10) Wanba 6 — 16 wr.

11) Bunt M4x16 — 2 wr.

12) Taiika M4 — 2 wr.

13) Wanba 4 — 17 wi. 6

PucyHok 1

Toeap He noAne>XXMr obszatenbHOM cepTMdMKaLMM. Ynakoswmk N°




NS

&) DRAGONKIT r-27/2

M3rotoerneHo no 3akazy OOO «TPHNO-CEPBMCx». 140090,

Mockogeckas obn., T. .Asepx.MHcm!ﬁ, yn. CaAosgﬂ 8, KOM. 3 I.uKA¢ METAHHM‘-IEC K“ﬁ o
+7 495 661 25 20 info@trioservice.ru www.trioservice.ru PA3BOPH bl“ ABYXCTBOPLIATI:I”
WWW.DRAGONKIT.RU CO BCTPOEHHbLIM 3AMKOM

NMPEAHA3HAYEH AN XPAHEHEHMS 2 TA3OBbIX BAJIJTOHOB EMKOCTbIO 27 JIUTPOB

NMOPAAOK CBOPKMU:

1) YcraHoeuts no yrnam Asepn no3.7 no 2 suHta M4x16 cornacHo puc. 1
2) YcraHoButb Ha ABepb 3anopbl no3.8 cornacHo puc.2

3) Aanee cobupaercs no cxeme

4) TlocneaHeit craBuics Kpbiwa nos.5

KOMMNNEKTHOCTDb:
Aeranu:

1) CreHka saaHas — 2 wr.

2) Mpocraska — 1 wr.

3) CreHka 6okosas nesas — 1 wr.
4) CreHka 6okosasi npasas — 1 .
5) Kpblwa — 1 wr.

6) OcHosaHne — 1 wr.

7) Asepb — 2 wr.

8) 3anop asepu — 2 wr.

9) 3amok ¢ AByms krtoyamu — 1 .

Kpenex:

11) Bunt M4x16 — 4 wr.

12) Taitka M4 — 6 wir.

13) Warnba 4 — 6 wi.

14) Bunrt not 4x12 — 2 wr.
15) LWait6a rposep 4 — 2 wi.
16) bont M6x12 — 24 win.

17) laika M6 — 24 wi.

18) LWanba 6 — 24 wn.

[___'_____‘__.--,--—-—

PucyHok 1

| 12

PucyHok 2

Toeap He noAne>XXxMr obszatenbHOM cepTMdMKaLMM. Ynakoswmk N°




NS

Semm [|1)-50/1

Mpownseoauren: OO0 «PPT-TOPI'»
MsrotoerneHo no 3akazy OOO «TPHUO-CEPBMC». 140090,

Mockosckas obn., T. .Asepx.MHcm!ﬁ, yn. CaAosgﬂ 8, KOM. 3 u.IKA¢ METAHHM‘-IEC K“F‘ o
+7 495 661 25 20 info@trioservice.ru www.trioservice.ru PA35°PH bl” OAHOCTBOPLIATbI”
WWW.DRAGONKIT.RU CO BCTPOEHHbBIM 3AMKOM

NMPEAHA3HAYEH AN XPAHEHEHMSA 1 TA3OBOIO BAJIJTOHA EMKOCTbIO 50 JIUTPOB

NMOPAAOK CBEOPKMU:

1) YcraHoeuts no yrnam Asepn no3.6 2 suHta M4x16 cornacHo puc. 1
2) Aanee cobupaercs no cxeme (BoO3MOXHa npasasi M feBasi HaBecka ABEPH)
3) TMocrneaHei craBurca kpbila nos.4

KOMNNEKTHOCTDb:
Aetanm:

1) Crenka saaHss — 1 wr.

2) Crenka 6okosas nesas — 1 wr.
3) CreHka 6okosas npasas — 1 wr.
4) Kpbiwa — 1 wr.

5) OcHosaHune — 1 wr.

6) Asepb — 1 wr.

7) 3amok ¢ AByms krtouamu — 1 .

Kpenex:

8) Bbont M6x12 — 18 wi.
9) Tlaiika M6 — 18 wir.
10) WWarnba 6 — 18 wr.
11) BuHt M4x16 — 2 wr.
12) Taiika M4 — 2 wr.
13) Wanba 4 — 1 wr.

e

K puc.1

PucyHok 1

ToBap He noAne>XXMr obszatenbHOM cepTMdMKaLMM. Ynakoswmk N°




NS

SEmm [1]-50/2

Mpownseoauren: OO0 «PPT-TOPI'»
M3rotoeneHo no 3akazy OOO «TPHUO-CEPBMC». 140090,

Mockosckas 0bn., r. .Asepx.MHcm!ﬁ, yn. CaAosgﬂ 8, KOM. 3 |.|.|KA¢ METAHJ'IH‘-IEC Klei o
+7 495 661 25 20 info@trioservice.ru www.trioservice.ru PA3BOPHbI“ ABYXCTBOPqATbI“
WWW.DRAGONKIT.RU CO BCTPOEHHbIM 3AMKOM

NMPEAHA3HAYEH AN XPAHEHEHMS 2 TA30BbIX BAJTJTOHOB EMKOCTbBIO 50 JIUTPOB

NMOPAAOK CBOPKMU:

1) YcraHoeuts no yrnam Asepu no3.7 no 2 suHta M4x16 cornacHo puc. 1
2) YcraHoeutb Ha ABepb 3anopbl No3.8 cornacHo puc.2

3) Aanee cobupaercs no cxeme

4) TlocneaHeit craBuics Kpbiwa nos.5

KOMMNNEKTHOCTDb:
Aeranu:

1) CreHka saaHas — 2 wr.

2) Mpocraska — 1 wr.

3) CreHka 6okosas nesas — 1 wir.
4) CreHka 6okosasi npasas — 1 wwr.
5) Kpblwa — 1 wr.

6) OcHoeaHne — 1 wr.

7) Asepb — 2 wr.

8) 3anop asepu — 2 wr.

9) 3amok ¢ AByms krtoyamu — 1 .

Kpenex:
13

11) Bunt M4x16 — 4 wr. y o
12) Taitka M4 — 8 wir.
13) Waiba 4 — 6 win. »
14) Bunr 4x12 — 2 wr.
15) Taitka M4
CO BCTaBKOW — 2 L.

16) Bont M6x12 — 30 wi.
17) Taiika M6 — 30 wr.
18) LWamnba 6 — 30 wr.

PucyHok 1

[
A //“ s
L' 12

PucyHok 2

Toeap He noAne>XXMr obs3atenbHOM cepTMdMKaLMM. Ynakoswmk N°




